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初一数学期中考试模拟试卷及答案详解（九）   
一、选择题:（每小题3分，共24分.在每小题所给出的四个选项中，只有一项是正确的，请把正确选项前的字母代号填在题后的括号内.）
1． 计算
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结果正确的是                                        （     ）
A.
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2. 下列计算正确的是                                                   （     ）

A. 
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3. 下列各式中，能用平方差公式计算的是                                  （     ）

A. 
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4．现有长度分别为2，3，4，5的木棒，从中任取三根，能组成三角形的个数有（     ）

A.1个


  B.2个

  
C.3个

  
D.4个

[image: image141.wmf]a

5．如图，已知在锐角△ABC中，CD、BE分别是AB、AC边上的高，且CD、BE交于一点P，若∠A=50°，则∠BPC的度数是                                       (     )

A. 110°         B.130°       

C.135°          D. 115°
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6．如图,AB=DB,∠1=∠2,请你添加一个适当的条件，使△ABC≌△DBE, 请问添加下面哪个条件不能判断△ABC≌△DBE的是                                   （     ）
A. AC=DE   　　B. BC=BE    　
C.∠A=∠D   　  D.∠ACB=∠DEB

7. 下列调查适合用抽样调查的是                                         （     ）
A. 了解某班每个学生家庭电脑的数量
B. 了解某甲型H1N1确诊病人同机乘客的健康状况

C. “神七”载人飞船发射前对重要零部件的检查

D. 对我市市民实施低碳生活情况的调查

8．任何一个正整数
[image: image14.wmf]n

都可以进行这样的分解：
[image: image15.wmf]n

=
[image: image16.wmf]s

×
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（
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、
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是正整数，且
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），�如果
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×
[image: image23.wmf]q

在
[image: image24.wmf]n

的所有这种分解中两因数之差的绝对值最小，我们就称
[image: image25.wmf]p

×
[image: image26.wmf]q

是
[image: image27.wmf]n

的最佳分解，并规定：
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(
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）=
[image: image30.wmf]p

q

．例如18可以分解成1×18，2×9，3×6这三种，这时就有
[image: image31.wmf]F

（18）=
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）的说法：（1）
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；（4）若
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�是一个完全平方数，则
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（
[image: image45.wmf]n

）=1，其中正确说法的个数是                                           (      )

    A．1        B．2        C．3         D．4
二、填空题:（除11题外每空2分，11题4分,共22分.请把结果直接填在题中的横线上）
9. 计算：
[image: image46.wmf]222
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10. 某种细菌的存活时间只有0.000 012秒，若用科学记数法表示此数据应为________秒.

11．因式分解：（1）
[image: image47.wmf]2
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12．若
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13．小亮解方程组  

的解为  
[image: image54.wmf]î
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，由于不小心，滴上了两滴墨水， 刚好遮住了两个数●和★，请你帮他找回其中的一个数●= 　　    .
14．如图，AB∥CD，∠A=20o，∠C=45o，则∠AMC =___________．
[image: image143.emf]A


B


C


D


E


P




A

B

C

D

E

P

[image: image144.jpg]


[image: image145.wmf]î

í

ì

-

=

+

-

=

+

7

3

4

9

5

8

y

x

y

x


15．一个多边形的每个外角都为30o，那么这个多边形的边数n=________．
16．如图,阴影部分的面积为__________________.
17．如果从小明等8名学生中任选1名作为“世博会”志愿者，那么小明被选中的概率是       ．

18．如图， 在△ABC中，AD⊥BC，CE⊥AB，垂足分别为D、E，AD、CE交于点H，已知EH=EB=3，AE=4，则CH的长是______．
三、解答题：（本大题共6小题，满分40分.解答需写出必要的文字说明或演算步骤.）
19．计算：（本大题共有4小题，每小题3分，共12分）
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 （3）
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20. （本题满分4分）给出三个多项式：
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．请选择你最喜欢的两个多项式进行加法运算，并把结果因式分解．

21．（本题满分6分）如图，
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请你说明
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22．（本题满分6分）我市教育行政部门为了了解七年级学生每学期参加综合实践活动的情况，随机抽样调查了某中学七年级学生一个学期参加综合实践活动的天数，并用得到的数据绘制了下面两幅不完整的统计图（如图）．请你根据图中提供的信息，回答下列问题：

（1）扇形统计图中[image: image66.wmf]a

的值为_________，该校七年级共有_______名学生；
（2）在扇形统计图中“活动时间为5天”的扇形所对的圆心角是_________度；
（3）补全频数分布直方图.

23．（本题满分6分）一只不透明的袋子中装有4个小球，分别标有数字2、3、4、5，这些球除数字外都相同．小明、小丽两人每次同时从袋中各随机摸出1个球，并计算摸出的这2个小球上数字之和，记录后都将小球放回袋中搅匀，进行重复实验．实验数据如下表：
	摸球总次数
	10
	20
	30
	60
	90
	120
	180
	240
	330
	450

	出现“和为7”的次数
	1
	9
	14
	24
	26
	37
	58
	82
	109
	150

	出现“和为7”的频率
	0.10
	0.45
	0.47
	0.40
	0.29
	0.31
	0.32
	0.34
	
	


请解答下列问题：（数据的结果保留到0.01）
   （1）请将数据表补充完整；
   （2）画出出现“和为7”的频率的折线统计图；

   （3）根据这次实验的结果，我们可以估计出现“和为7”的频率大约是_________.


24．（本题满分6分）为了支持无锡城市地铁建设，中山路部分路段进行了全封闭．“十月围城”期间，市中心某商场为了促销商品，将29英吋和25英吋的彩电分别以九折和八五折出售．“五一”期间进一步加大了优惠促销的力度，在原来促销价格的基础上，29英吋彩电每台降价400元，25英吋彩电每台降价125元， 这样与原价(非促销价)相比，正好都降价了20%，使得“五一”期间共销售这两种彩电96台，获得252000元的销售额．
（1）29英吋彩电的原价是________元，25英吋彩电的原价是_________元；
（2）请根据以上信息求出今年“五一”期间该商场销售29英吋和25英吋彩电各多少台？
四、实践与探索：（本大题共2小题，满分14分.友情提醒：不急不躁，胜利就在前方）
25．（本题满分6分）如图，已知大正方形的边长为a＋b＋c，利用图形的面积关系可得：

（a＋b＋c）2= a2＋b2＋c2＋2ab＋2bc＋2ac．

当大正方形的边长为a＋b＋c＋d时，利用图形的面积关系可得：

（a＋b＋c＋d）2=a2＋b2＋c2＋d2＋2ab＋2ac＋2ad＋2bc＋2bd＋2cd．
我们可以得出这样一个规律：一般地，n个数的和的平方等于这n个数的平方和加上

它们两两乘积的2倍．请根据
[image: image67.wmf]·
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解决下列问题： 

（1）若a＋b＋c=6，a2＋b2＋c2=14，则ab＋bc＋ac=          ．
（2）多项式
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可因式分解为______________________.
    （3）从－4，－2，－1，3，5这五个数中任取两个数相乘，再把所有的积相加，若和为m，求m的值．
26．（本题8分）如图，已知
[image: image69.wmf]ABC

△

中，
[image: image70.wmf]C
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，
[image: image71.wmf]10

ABAC

==

厘米，
[image: image72.wmf]8

BC

=

厘米，点
[image: image73.wmf]D

为
[image: image74.wmf]AB

的中点．
（1）如果点P在线段BC上以3厘米/秒的速度由B点向C点运动，同时，点Q在线段CA上由C点向A点运动．
①若点Q的运动速度与点P的运动速度相等，经过1秒后，
[image: image75.wmf]BPD

△

与
[image: image76.wmf]CQP

△

是否全等，请说明理由；
②若点Q的运动速度与点P的运动速度不相等，当点Q的运动速度为多少时，能够使
[image: image77.wmf]BPD

△

与
[image: image78.wmf]CQP

△

全等？
（2）若点Q以②中的运动速度从点C出发，点P以原来的运动速度从点B同时出发，都逆时针沿
[image: image79.wmf]ABC

△

三边运动．试探索点P与点Q是否会相遇？若相遇，求经过多长时间点P与点Q第一次在
[image: image80.wmf]ABC

△

的哪条边上相遇；若不相遇，请说明理由．

初一数学参考答案 （2011.06）

一、选择题:: （本大题共8小题，每题3分，共24分）

1．D；           2.B；            3.A；          4.C ；    

5．B；           6.A；            7．D ；        8.C；  

二、填空题:（本大题共10小题，共22分）
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三、解答题：（本大题共6小题，满分40分.）
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   （3）原式=
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20．情况一：



 = =
[image: image96.wmf](6)
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情况二：
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情况三：
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[image: image102.wmf]2

(1)

x

+

．（每步2分）

21．解： ∵BF=EC     ∴BC=EF     2分
         ∵AB∥DE    ∴∠B=∠E      2分
         ∵∠A=∠D    ∴ΔABC
[image: image103.wmf]@

ΔDEF      1分
         ∴AB=DE                          1分
22．（1）30% ，200              2分

   （2）90                     2分           （3）略           2分

23．（1）0.33 ，0.33            2分

   （2）略                     2分

   （3）0.33                   2分

24．（1）4000，2500                       2分

   （2）解：设销售29英吋彩电
[image: image104.wmf]x

台，25英吋彩电
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        答：销售29英吋彩电50台，25英吋彩电46台     1分

25．（1）11        2分
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（2）答：相遇                          1分

设经过
[image: image124.wmf]x

秒后点
[image: image125.wmf]P

与点
[image: image126.wmf]Q

第一次相遇，则
[image: image127.wmf]15

3210

4

xx

=+´

，解得
[image: image128.wmf]80

3

x

=

秒．    2分

∴点
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[image: image138.wmf]AB

上相遇．1分
更多 请到www.wenxinju.com 闻心居作文网
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